(94. Které ze substantiv je příkladem transponovaného verba?

a) lovkyně

b) loviště

c) lov

d) vylovena

95. Která varianta správně uvádí slovesné tvary neurčité? 

a) prézens, préteritum, přechodníky

b) infinitiv, přechodníky, příčestí minulé, příčestí trpné

c) infinitiv, přechodníky, préteritum, futurum

d) přechodníky, příčestí minulé, kondicionál

96. Pro užití druhé osoby plurálu při komunikaci s jednou osobou využíváme pojem: 

a) onikání
b) mykání
c) tykání

d) vykání

97. Najděte větu s chybou:
a) Tohle by sis k rodičům neměl dovolovat. 

b) Co byste si představovali jako svatební dar? 

c) Zapomeňte na to, že bysme vás dál finančně podporovali. 

d) Byli bychom rádi, kdybyste nám neurvalé chování našeho syna mohli odpustit. 

98. Českým ekvivalentem termínu imperativ je: 
a) vid dokonavý

b) čas minulý
c) rod činný

d) způsob rozkazovací
(99. Kterým gramatickým rysem je specifická následující skupina sloves? Muset, vědět, chtít, žít, umět, smět. Vyberte správnou možnost: 
a) Jde o slovesa, která nemohou tvořit tvar préterita. 

b) Tyto slovesné tvary jsou tzv. jednovidová slovesa, pouze nedokonavá. 

c) Tyto slovesné tvary jsou tzv. jednovidová slovesa, pouze dokonavá. 

d) Tato slovesa mohou všechna vytvořit více vidových dvojic, nemají tedy pouze jeden vidový protějšek. 

100. Který ze slovesných tvarů je příkladem obouvidového slovesa? 

a) vypadat

b) nadchnout
c) organizovat

d) viset

(  TVAROSLOVÍ - klíč

94c (pozn. ke studiu: viz transpozice ve slovotvorbě), 95b, 96d, 97c, 98d, 99b (významově tato slovesa vylučují dokonavost - ukončenost děje), 100c
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